

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2018年11月15日
戊戌年十月初八



国内统一刊号:CN42—0039
代号:37—25
星期四
第11953期 (今日8版)

习近平在中央军委政策制度改革工作会议上强调
认清推进军事政策制度改革重要性和紧迫性
建立健全中国特色社会主义军事政策制度体系

详见第六版

习近平主持召开中央全面深化改革委员会第五次会议强调 深刻总结改革开放伟大成就宝贵经验 不断把新时代改革开放继续推向前进

新华社北京11月14日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革委员会主任习近平11月14日下午主持召开中央全面深化改革委员会第五次会议并发表重要讲话。他强调,庆祝改革开放40周年,要以新时代中国特色社会主义思想为指导,深刻总结改革开放光辉历程和宝贵经验,引导广大干部群众充分认识改革开放重大意义和伟大成就,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,继续高举改革开放伟大旗帜,把握完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的总目标,不断把新时代改革开放继续推向前进。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革委员会副主任王沪宁、韩正出席会议。

会议审议通过了《海南省创新驱动发展战略实施方案》、《海南省建设国际旅游消费中心的实施方案》、《关于支持海南全面深化改革开放有关财税政策的实施方案》、《关于支持海南全面深化改革开放综合财力补助资金

的管理办法》、《关于调整海南离岛旅客免税购物政策工作方案》、《加快完善市场主体退出制度改革方案》、《深化政府采购制度改革方案》、《国家职业教育改革实施方案》、《关于加强县级融媒体中心建设的意见》、《关于深化改革创新培育世界一流科技期刊的意见》、《关于推进基层整合审批服务执法力量的实施意见》、《关于加强和改进出版工作的意见》、《国家组织药品集中采购试点方案》、《关于全面推行行政执法公示制度执法全过程记录制度重大执法决定法制审核制度的指导意见》和《“街乡吹哨、部门报到”——北京市推进党建引领基层治理体制机制创新的探索》。

会议指出,党中央着眼于我国改革开放和社会主义现代化建设全局,赋予海南全面深化改革开放新的使命,支持海南建设全岛自由贸易试验区,逐步探索、稳步推进中国特色自由贸易港建设。要按照党中央决策部署,完善政策体系,做好各项实施方案编制工作,尽快把四梁八柱搭起来。对海南实施创新驱动发展战略、

建设国际旅游消费中心、加大财税支持力度、加强综合财力补助资金管理、调整离岛旅客免税购物政策,要统筹推进,抓好落实。

会议强调,完善市场主体退出制度,对推进供给侧结构性改革、完善优胜劣汰的市场机制、激发市场主体竞争活力、推动经济高质量发展具有重要意义。要遵循市场化、法治化原则,坚持约束与激励并举,尊重和保障市场主体自主经营权,有效保护各方合理权益,创新调控、监管、服务方式,合理运用公共政策给予引导和支持,提高市场主体重组、出清的质量和效率。

会议指出,深化政府采购制度改革要坚持问题导向,强化采购人主体责任,建立集中采购机构竞争机制,改进政府采购代理和评审机制,健全科学高效的采购交易机制,强化政府采购功能措施,健全政府采购监督管理机制,加快形成采购主体职责清晰、交易规则科学高效、监管机制健全、政策功能完备、法律制度完善、技术支撑先进的现代政府采购制度。

会议强调,要把职业教育摆在更加突出的位置,对接科技发展趋势和市场需求,完善职业教育和培训体系,优化学校、专业布局,深化办学体制改革和育人机制改革,鼓励和支持社会各界特别是企业积极支持职业教育,着力培养高素质劳动者和技术技能人才,为促进经济社会发展和提高国家竞争力提供优质人才资源支撑。

会议指出,组建县级融媒体中心,有利于整合县级媒体资源、巩固壮大主流思想舆论。要深化机构、人事、财政、薪酬等方面改革,调整优化媒体布局,推进融合发展,不断提高县级媒体传播力、引导力、影响力。要坚持管建同步、管建并举,坚持正确政治方向、舆论导向、价值取向,坚守社会责任,把社会效益放在首位。

会议强调,科技期刊传承人类文明,荟萃科学发现,引领科技发展,直接体现国家科技竞争力和文化软实力。要以建设世界一流科技期刊为目标,科学编制重点建设期刊目录,做精做强一批基础和传统优势领域期刊。

(下转第六版)

学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想
省人大常委会在咸宁举办专题学习班

本报讯 湖北日报记者王馨、咸宁日报记者朱哲、通讯员滕善洋报道:13日至14日,省人大常委会在咸宁举办专题学习班,深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,培训全省县级人大常委会主任。

全国人大常委会委员、全国人大监察和司法委员会副主任委员徐显明应邀作《习近平总书记关于全面依法治国新理念新思想新战略》的辅导报告。省人大常委会党组书记、常务副主任王玲,省人大常委会副主任周洪宇、王建鸣、刘晓鸣、胡志强出席会议,并结合工作实际分享学习体会,参加讨论交流。

会议认为,习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分,是做好新时代人大工作的行动指南和根本遵循。全省各级人大及其常委会、各级人大代表要把深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,作为首要任务和看家本领,作为“两个维护”的重要体现和检验。要按照全国人大常委会和省委部署要求,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习领会习近平总书记重要指示的背景、科学内涵、精神实质和实践要求,进一步增强做好人大工作的政治自觉、思想自觉和行动自觉,更好发挥地方国家权力机关作用,推动人大工作创新发展。

会议强调,要深刻认识人民代表大会制度的根本政治制度定位,坚定不移地走中国特色社会主义政治发展道路;深刻认识坚持党的领导的重大政治原则,全面加强全省人大党的建设;深刻认识鲜明的人民立场,着力建设同人民群众保持密切联系的代表机关;深刻认识依法治国的基本方略,充分发挥地方人大在法治建设中的重要作用;深刻认识新时代人大工作历史方位和时代特征,进一步增强做好人大工作的使命感和责任感,全面依法履行职责,以新担当新作为书写新时代人大工作新篇章。

省人大各专(工)委负责人,各市州、县(市、区)人大常委会负责人、部分基层人大工作者和人大代表参加学习培训。

市委书记、市人大常委会主任丁小强致辞,市人大常委会党组书记、副主任王汉桥,市人大常委会副主任李逸章、镇方松、程学娟、肖彬、万春桥,秘书长王勇参加学习培训。

我市推进电子证照应用

三个月报送数据9万多条

本报讯 记者刘子川、通讯员曾晓燕报道:市政府大数据中心以建设电子证照库平台为契机,积极推进电子证照库的建设与应用。截至10月底,共梳理全市证照目录571个,向省信息中心报送证照数据96147条。

针对目前企业和个人办事过程中存在的办证办事难、奇葩证明多、重复提交多、识别手段少、后台支撑弱等一系列痛点难点问题,今年8月初,市政府大数据中心完成了电子证照库搭建并实现与省电子证照库对接。同时,市政务办联合市审改办印发了《关于做好咸宁市电子证照

库项目对接准备工作的通知》,将市直各窗口单位及6个县(市、区)证照目录报送情况纳入全市政务服务目标考核。

市政府大数据中心通过广泛推进电子证照应用,加快落实“互联网+政务服务”的各项举措,做到实时在线办事日常化,识别企业和个人身份后全程电子化处理业务流程,实现“不见面办事是常态、上门办事是例外、数据跑腿是常规、窗口办事做补充”,从而全面提升政府管理和服务的水平,大幅减少老百姓办事成本,进一步优化营商环境。

通山引进大数据服务项目

一期年营业收入5000万元

本报讯 见习记者宋文虎、通讯员徐世聪、沈苑报道:10日,通山县政府与大唐融合(河南)通信股份有限公司签订项目落户协议。

大唐融合是国务院国有资产监督管理委员会管理的一家专门从事电子信息装备开发、生产和销售的大型高科技中央企业,形成了行业应用解决方案(自建)、云平台、服务外包于一体的呼叫中心全产业链运营。

据悉,该项目将推进通山现代服务业发展,加快大数据产业及服务外包产业发展应用,培育和壮大战略性新兴产业,建设智慧县城。



本报讯 记者周萱报道:“这里真的太美了,玫瑰花海里灯光星星点点,还有各种适合拍照的景观造型,不愧是‘传说’中的蜜月胜地,下次白天再来看看。”梓山湖蜜月湾玫瑰园灯光节期间,市民何女士和老公相约来此“浪漫一次”,对玫瑰园赞不绝口。

玫瑰园是梓山湖蜜月湾的景点之一,华中地区最大的玫瑰园景区,今年四月正式开门纳客。开园仪式上,市委主要领导说,随着梓山湖蜜月湾玫瑰园开园,梓山湖大健康示范区更优更美,为咸宁打造湖北大公园、华中温泉城添上精彩一笔。

11月8日,走进蜜月湾玫瑰园,只见初冬时节,这里依然花团锦簇,绿意盎然。各色玫瑰组成一个个“方阵”,摆出一种种造型。玫瑰园工作人员称,这里引进了不同品种的玫瑰,因此一年四

梓山湖蜜月湾玫瑰园 一个甜美的爱情花园

孩子一起来玩,一点也不累。虽说叫“蜜月湾”,其实也挺适合全家游玩的。

像陈女士一样从周边城市来玫瑰园的游客并不少。梓山湖蜜月湾景区运营部长邓何晶表示,十一期间,这里接待了约8万人次游客,尤其是长假开头,连续四天接待游客1.5万人,每天都有外地游客前来。目前正在举办的灯光节,也吸引了一波夜游的客人。

